EITANAAHITIKEY AYKHYEIY I° TYMNAXIOY
AAT'EBPA

a)(x+2) =(x+3)(x-3)-2(22-3)

1. No xavete T1c Tpaseic:

10.
1.

12.

13.

14.

15.

. No omodeiEete Ot :

A (x=1) =2x(x=1) +(x-D)(x+1)(x-2)

a)(a+p) —(a-p) -6 p=25

B)a-pB)(a+B)-(2a-p)(2a+p)+3a’ =0
a)51(1—4)—20(4—;()
B (x+v)-(x+w)\3

3 3 22
No ToporyovVIOTOGETE TIG TOPUCTAGELS 7 By =2y =6y v+ yy

5)25y% —49
£)25a° —20a +4
O’ —=5x+6

Na Bpeite 1o EK.IL. ko M.K.A. t0v napoctéceny :3a’ —3a,2a” —4a +2,a° 30 +2
Na Bpeite 116 TYEG TV peTafAnNTav Yo TG omoieg opilovtol ol TapacTAGELS
3 w+7 Ty-2 -5
X=7 3y —4" (y-)(x+3) o(0-2)

2

2y -2
6y —6y
OTAOTOWGETE TNV TOPACTOON.
Aivovtoi ot mapactéoslc : A=a’ +2a—15B=a’ —6a +9,T =a’ +10a +25 o) Na

Atveton n Ttopdotaon: A = o) No Bpeite yio moteg Tipég tov x opiletor B) Na

mapayoviomomoete Tig mapooctdoelg A,B,I B) Na anodeifete 6t1: A* =BI' v) Na
r+A

r-A
x+1 y—2
2 ’B= 2
y -4 y +3y+2

OTAOTOIGETE TO KAAGLAL:

Atvovtar A =

Noa vroloyicete T1g mapactdosig A—B,A-B

2 —
Na Moete 11 biohosg: @)(27 1) - z(xz-1) =3+12,ﬂ)%—%1= x-1

"Eva 01k6med0 £xel oy opfoymviov pe epPoadov 600 m? ko mepipetpo 100m. No Ppeite

TIC O10LOTAGELS TOL OTKOTESOV.

Noa vroloyicete T1g mAevpéc £vog opBoymviov Tprydvov pe pnkn x , x+1, x+2 .
To ywvopevo dv0o S1adoY KMV PLGIKAOV apBp®V givat ico pe 240. Na Bpeite Tovg
ap1Opovg.

Noa Adoete 116 €10MGELC:
2 2
a)Z 5 1 ’ ;(2+1+ x :;(+1’7/ z+1 N 1 - 1
7 -1 -1 071 g+1 x=17"72(g+2) x+1 x’+3y+2

8y—12 Sy 20y
4y -12y+9 24°+3y 9-4y
7o omAn popen B Tota T Tov . 1 aplOUNTIKN TR TG Tapdotoong A ioovtot pe 9;
Mua gvBeia g popoeng y=oy+p owpyetar amd ta onueio A(-1,1) ko B(2,4) . Na Bpeite
Too,p.
Na Bpeite ta o kot B dote n eéiowon y° + (a + 3) 7+ =0 va éet pileg Toug apBpove

Atvetou n mopdotaon: A = - a)No ddoete oty A TV

-1 kot -3 .
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16. X éva xop1o évag kapeting oépPipe éva mpwi 20 eEAAnvikovg KagEdes kot 15 yAvkd tov
KOVTOAMOV Kol EENPAEE 34 evpd ,evd €va dALo Tpwi c€pPipe 25 eAdnvikovg kot 10
YAVKA TOV KOVTOAMOV Ko E16€npase 32 evpod . Na Bpeite 660 kootilel 0 Kapéc Kol TOG0
TO YAVKO TOL KOVTOALOV .

17. Mo Broteyvia yoAaKTOKOUK®OV TPoioviwv cuokevace 350 Kg yiaovptt e 1200
keoeddkia v 250 gr kot 500gr. Na Bpeite moca keseddkia ypnoyLomoince ond 1o kaoe
eldog.

18. Ovevbeies & :(a+1)y+(2- )y =-1 ko &, :ay +(1+ )y =4 tépvovion oto onpeio
K(-2,3). Na Bpeite 10 a, .

TEQMETPIA

1. Aivetar ioookerég tpiyovo ABI pe AB=ATI". Av A givan 1o pécov g AB kat E to pécov
g Al va dgilete 6T ta tpiyova ABE xor AAT givan ico.

2. X’ éva oookerés Tpiyovo ABIT (AB=ATI) pépvoupe ta byn BA ko I'E . Na anodeibete
ot ta tpiyovo BI'A kot BI'E gtvan ioa .

3. Xe éva kokho pe kévrpo O maipvovue tpio dradoyikd onpeia A, B, I'. H pecoxdBetog g
xopdng BI' (n pecokdbetog avaykaotikd mepvéet amd to kévipo O) téuver v Al oto M.
Noa deiete ot
o) Ta tpityova OMB kot OMI givan ica.

) OAM = OBM

4. loomievpo tpiyovo ABI eivar eyyeypappévo oe kOkro kévrpov O. Na cuykpivere Tig

yovieg BOT , T'OA kot AOB kot va VTOAOYIGETE TNV TN TOVC.

5. Am6 to péoco M ¢ Bdong BIT evog 1cockerovg tprydvov ABIT pépvovpe tpunqpota MA
ka1t ME kd0eta otig mievpég AB kot AT avtiotoyya. Na anodei&ete Ot
a) MA=ME ) 10 1piyoovo AAE eivar icooKeAE.

6. 210 OmAavO oYM TOPOLGLALETOL £VOL TOTALL TTOV £XEL TAATOG
AB. Av egivar AB L BA, AE 1 BA ot BI'=80p., 'A=40p.,

AE=20u., va vroroyicete to mAdtoc AB tov motapov.

7. Ze mapoaiinroypoppo ABI'A eépvovpe ta vyn BE kot BZ. Na
deitete 011 T Tpiywva BAZ kot BTE givon 6pota. Av AB=16 cm, BI'=12 cm ka1 ZB=14
cm va vroAoyicete v EB .

8. Zto oumAavé oynua n AE givor mapdAinin mpog t BT
Noa voloyicete ta pnkn tv TAcvpdv AB kot AT,

9. 'Eva tpiyovo &xst epPfadov 72 cm’ . Tt mhevpd A maipvovpe

, . , AA 1 . . ,
onueio A 1€1010 OoTE B 2 Kot oo to A pépvovpe vbeia

AA
mopdAinAn ot BT, n omoia téuver v Al oto E. Na vroroyicete to Adyo AB KOl TO

euPaddv tov tprydvov AAE.

10.’Eva tpanélio ABT'A éxet Bdosic AB=5 cm, 'A=3 cm kot Yyog AE=4 cm. Na Bpeite o
euPaddv Tpameliov OLOOL PE TO TPMTO LE VYOGS {60 e TO ¥4 TOL VYOLS TOL TPMTOL
tpamneliov .
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